



## ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 1160/19

### AYUNTAMIENTO DE CRESPOS

#### RECTIFICACIÓN DE ANUNCIO

Advertido error en anuncio número 102119, insertado en el B.O.P. de fecha 3 de mayo de 2019, procede la siguiente rectificación:

**Donde dice:**

3. El tipo de licitación, que podrá ser mejorado al alza, se fija en 3.828 euros.

**Debe decir:**

3. El tipo de licitación, que podrá ser mejorado al alza, se fija en 3.069 euros.

Crespos, 7 de mayo de 2019.

El Alcalde, *Jesús Hernández Rodríguez*.